
2011国际内审师解题思路分析练习题11 PDF转换可能丢失图

片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/642/2021_2022_2011_E5_9B_

BD_E9_99_85_c53_642710.htm 1、以下有关审计目标的论述恰

当的是： A、为了观察实地盘点 B、为了确定存货是否足以

满足计划销售量 C、通过计算存货周转率来确定报废存货的

存在性 D、为了在审计报告中包括存货短缺信息 答案：B 解

题思路：A、不正确。这只是指出了审计方案步骤的具体一

部分。 B、正确。这是审计要实现的目的之一，它也是一种

专用程序，因为它将存货余额与满足计划客户需求的标准联

系起来。 C、不正确。这是审计方案的一个步骤。 D、不正

确。这是在最终审计报告中的陈述。 2、如果内部审计师对

内部控制的初步评价发现内部控制可能不充分，下一步应该

： A、在提交最终审计报告之前扩大审计工作范围 B、绘制

内部控制制度流程图 C、如果发生损失则在最终审计报告中

注明例外 D、实施理想的控制 答案：A 解题思路：A、正确

。如果初步评价显示有内部控制问题，内部审计师通常应实

施一些扩大测试。 B、不正确。如果流程图是必要的，那么

内部审计师应在初步评价之前就已经完成了。 C、不正确。

在完成更多的工作之后，内部审计师才会编写审计报告。 D

、不正确。内部审计师不会实施控制，因为那是管理当局的

职能。 3、某大公司的内部审计部门制定了下一年的工作计

划和预算，工作计划限于以下类别：按时间顺序排列的所有

审计项目、人员配置、详细的费用预算、以及每项审计的开

始时间。对这一工作计划的主要不足，以下叙述正确的是：

A、没有考虑管理当局对特定项目的审计要求 B、忽视了可带



来经营利益的机会 C、没有涉及衡量标准和完成任务的预定

日期。 D、忽视了完成审计工作所要求的知识、技能和纪律

。 答案：C 解题思路：A、不正确。此因素必须在确定审计

的先后次序时加以考虑。 B、不正确。通过审查人员配置、

审计工作先后次序以及费用支出，经营利益如何边显示出来

了。 C、正确。实务公告2010-12规定，在特定工作计划和预

算中规定的内部审计部门的目标必须附有衡量标准和完成任

务的目标日期。 D、不正确。这项内容包括在各项审计任务

的人员配置中。 4、某大型数据处理中心在批处理高峰期，

会出现瓶颈现象。有时甚至不能在下一工作日开始前完成所

有的批处理，这使得在新的工作日及时启动联机系统出现困

难。为了调查这一问题，内部审计师应最先审查以下哪项控

制？A、备份和重新启动程序 B、计算机作业安排 C、工作日

志 D、程序的文档资料 答案：B 解题思路：A、不正确。备

份/重新启动程序考虑的是工作过程的非正常中止。 B、正确

。与数据处理工作安排相关的控制对于有效使用计算机资源

至关重要，而且它能显示出问题所在。 C、不正确。工作日

志只能够指出问题所在，在后面的审计程序中可能会用到，

但它们并不能作为最先检查的对象。 D、不正确。审查程序

的文档资料并非正确的入手点，但在以后确定为什么某个程

序出了问题时它可能有用。 5、测试内部控制的审计工作方

案应该： A、针对每项经营活动审计的具体情况而专门编制

。 B、通用的，适合于各种情况而不必考虑部门的具体情况

。 C、通用的，以便对某特定部门的所有场合都适用。 D、

通过确保审查经营中的每一方面来减少重复工作。 答案：A 

解题思路：A、正确。对一项经营活动而言，专门的方案比



通用的方案更相关。 B、不正确。通用的方案不能针对由于

环境和条件变化而导致的会计核算变化。 C、不正确。通用

的方案不能针对一定环境和条件下的会计核算变化。 D、不

正确。经营活动的每一方面不必都检查，只需要检查那些可

能消除问题和差异的部分。相关推荐：#0000ff>2011国际内审
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